
 
 

 
  

Êîëè÷åñòâî âûõîäíûõ óñòðîéñòâ 1 

Òèï âûõîäíîãî óñòðîéñòâà 
ý/ì ðåëå (Ð) 220Â/16À 
ñèìèñòîð (Ñ) 220Â/1À 

Ìàêñèìàëüíûé òîê íàãðóçêè 
òåðìîñòàòà, êîììóòèðóåìûé
âûõîäíûì óñòðîéñòâîì:  
- ýëåêòðîìàãíèòíûì ðåëå, ïðè 
àêòèâíîé è èíäóêòèâíîé  íàãðóçêå 
(cos ö   0,6)  ïðè  íàïðÿæåíèè 
ïèòàíèÿ 250 Â: 
         • ÒÝ–01.Ä.Ð      
- ñèìèñòîðîì  ïðè íàïðÿæåíèè  
ïèòàíèÿ 250 Â: 
         • ÒÝ–01.Ä.Ñ 

 
 
 
 
 
 
 

íå áîëåå 16,0 À 
 
 

íå  áîëåå 1 À 

Äèàïàçîíû ïîääåðæàíèÿ
òåìïåðàòóðû 
 
*Äèàïàçîí ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû 
ìîæåò áûòü èçìåíåí ïî æåëàíèþ 
Çàêàç÷èêà, â òîì ÷èñëå ñäâèíóò äî 
+125°Ñ, ñóæåí äî 10°Ñ, ðàñøèðåí äî 165°Ñ. 

-40…+10°Ñ 
-20…+25°Ñ 
0…+50°Ñ 

Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü
èçìåðèòåëüíîãî êàíàëà òåðìîñòàòà 

±0,5°Ñ 

Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü 
óñòàíîâêè òåìïåðàòóðû  

±2,5°Ñ 

 Ïèòàíèå (220±22) Â / (50±1) Ãö 

Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà íà îòêàç íå ìåíåå 30000 ÷ 

 Ãèñòåðåçèñ òåìïåðàòóðíûé
(ðàçíîñòü ìåæäó òåìïåðàòóðîé 
îòêëþ÷åíèÿ è âêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè) 

2 èëè 10ºÑ (óñòàíàâëèâàåòñÿ 
ïî çàÿâêå Çàêàç÷èêà) 

Ëîãèêà ñðàáàòûâàíèÿ âûõîäíîãî 
óñòðîéñòâà 

îõëàæäåíèå èëè íàãðåâ 
(îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå) 

Òåðìîñòàò îáåñïå÷èâàåò ñâåòîâóþ  ñèãíàëèçàöèþ ïðè âêëþ÷åíèè  
íàãðóçêè 

Òåìïåðàòóðà ýêñïëóàòàöèè îò ìèíóñ 40 äî  ïëþñ 50ºÑ 

Ñòåïåíü çàùèòû êîðïóñà IP 20 

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû 64õ45õ27 ìì 
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